
HNA0184 4 VPS 354 Hina Opći servis
MISIJA DOBRE VOLJE-ASKIN-PRLIĆ+PU, PV, F 9/TR, 9/HR HR, TR, BA
HRVATSKO-TURSKA MISIJA DOBRE VOLJE U BiH

MEĐUGORJE, 20. svibnja (Hina) - Hrvatsko-turska Misija dobre volje u Bosni i Hercegovini nosi poruku mira ne samo u ovaj dio Europe već i u cijeli svijet, izjavio je vođa turskog dijela delegacije ambasador Mustafa Aksin na današnjem sastanku u Međugorju s mandatarom za sastav nove vlade BiH dr. Jadrankom Prlićem.

Misija dobre volje sastavljena od hrvatskih i turskih političara zaputila se jutros u BiH kako bi pripomogla smirivanju napetosti i sukoba između Muslimana i Hrvata u toj bivšoj jugoslavenskoj republici.

Turska, kao prijatelj Hrvatske, te Bosne i Hercegovine, želi pomoći održavanju teritorijalnog integriteta tih dviju zemalja, kazao je tijekom svog obraćanja sudionicima sastanka turski ambasador Aksin.

Srpska agresije je nepodnošljiva, nastavio je on, te je dodao kako je to velika sramota za cijeli civilizirani svijet. Vođa turskog dijela Misije dobre volje za BiH drži da svakako treba nastaviti suradnju između Muslimana i Hrvata u BiH u zajedničkoj borbi protiv istog neprijatelja. Ambasador Aksin, između ostalog, pozdravio je prekjučerašnje potpisivanje dogovora između hrvatskog predsjednika Tuđmana i predsjednika Predsjedništva BiH Alije Izetbegovića označavajući to kao znak ponovne volje za obostranom suradnjom.

Dr. Jadranko Prlić pozdravio je plemeniti cilj ove misije u ozračju sastanka Tuđman Izetbegović.

Taj je sastanak, prema njegovim riječima, ucrtao puteve novih muslimansko-hrvatskih odnosa.

S tim se složio zamjenik hrvatskog ministra vanjskih poslova dr. Ivo Sanader, i najavio da ako se dogovor realizira u narednih nekoliko dana to bi značilo konačno rješenje krize u BiH. Potpredsjednik vlade Republike Hrvatske Vladimir Šeks ponovio je stajališta Hrvatske u pogledu priznavanja teritorijalnog integriteta i cjelovitosti Republike BiH te odlučnosti Hrvatske da se zaustave sukobi između Muslimana i Hrvata u toj Republici.

Dopredsjednik HVO Krešimir Zubak prenio je sudionicima sastanka u Međugorju poruku Mate Bobana u kojoj predsjednik HZ HB daje svoju punu podršku hrvatsko-turskoj mirovnoj misiji u BiH.

Razgovorima u Zapovjedništvu španjolskog bataljuna UN u Međugorju trebao je biti nazočan i španjolski general Jose Maria Morales, ali se još uvijek nije pojavio tako da se nezna da li će Misija dobre volje vlada Republike Hrvatske i Republike Turske krenuti tijekom poslijepodneva prema Mostaru.

(Hina) dr

201544 MET may 93

<